

美将进行世界最大规模洗钱调查

涉及17个国家

星报综合报道 台湾“中央社”5月28日消息,美国28日宣布对虚拟货币营运商“自由储备银行”展开洗钱调查。美国方面表示,这项调查将涉及17个国家的执法行动,将是世界“最大规模”的洗钱调查。

美国纽约检察署表示,“自由储备银行”是个设于哥斯达黎加的实体,它被控从事“60亿美元洗钱计划,并经营未获许可汇钱业务”。

报道表示,自由储备银行处理大量不受各国政府监管的汇款交易。美国

检察官表示,这个网络银行为至少100万使用者处理至少5500万笔非法交易,“促进了全球犯罪行为”。

检察署表示,这项调查涉及17个国家的执法行动,“据信是史上最大规模的洗钱起诉”。

据报道,已有5人遭到逮捕,其中包括自由储备银行创办人布多夫斯基。另外,与自由储备银行有关的银行账户和网络域名也遭查封。

起诉书指控布多夫斯基和他的伙伴,成立一家假冒为方便且正当汇款系

统的公司。起诉书称,事实上,这个组织已成为“网络犯罪世界的金融中心”。

据报道,自由储备银行的系统未向美国当局注册,而且和一些非国家的货币系统不同,不要求使用者证明身份。

起诉书说,这个系统促进“广泛网络犯罪活动,包括信用卡欺诈、盗窃身份、投资欺诈、计算机黑客、儿童色情和毒品走私”。“自由储备银行在美国有超过20万使用者,每年处理超过1200万笔交易,总额超过14亿美元。”

日本拟对各国留学生包分配 专家称为弥补劳动力不足问题

据中国之声报道 随着高等教育不断进步、社会竞争日趋激烈,世界上大多数国家,早已经没办法实现对大学生的毕业包分配。但是,日本目前却正在研究一项政策,准备对外国赴日留学生实行入学包分配。

据日本《每日新闻》报道,为吸引海外学生赴日本大学留学,日本文部科学省将对以亚洲为中心的20个国家、地区的学生实施入学“包分配”制度。目前这一计划已经进入细节探讨阶段,将被写入文部科学省2014年度的预算中。

上教留学的留学教育专家陈小牧介绍说,这次正在研究制定、可能实施的留学生入学包分配制度,其实是五年前的留学生三十万人计划的某种延续,也是为了弥补日本的劳动力不足问题。

奥巴马参加活动衣领现唇印

向米歇尔解释免误会



据中新社电 美国广播公司(ABC)报道,美国总统奥巴马当地时间18日晚出席亚太裔传统月活动时,衣领上出现口红印。他说这是一名出席活动的

妇女留下的。奥巴马要求所有出席活动的人作见证,防止与第一夫人米歇尔闹别扭。

奥巴马登台发表讲话时,白色衬衣

衣领上赫然出现一个鲜红的口红印。奥巴马很快点名留下这个口红印的妇女,说他不因此事与米歇尔闹别扭。

奥巴马说,他要感谢每一位出席招待会来宾的热情,热情的一个证明就是他衣领上的口红印。他必须要说他知道是谁留下的。

他说:“杰西卡·桑切兹在哪?哦,不是杰西卡,是她的姑姑。她在哪?姑姑。哦,在这呢,大家快看,快看,我就是希望每个人都给我当证人。”

“我不希望与米歇尔闹别扭,因此我要叫你出来,站在所有人面前。”

奥巴马在此次活动上表扬了亚洲与太平洋岛国后裔美国公民,其中包括最近被任命为哥伦比亚特区巡回上诉法院法官的斯里尼瓦桑。

上月炸开五道门越狱 “法国最危险罪犯”落网

星报综合报道 美国媒体报道,4月13日劫持4名狱警、连炸五道大门越狱的“法国最危险罪犯”法伊德已落入法网。法国警方29日早上在塞纳·马恩省地区的一家酒店将其抓获。法伊德现年40岁,以抢劫运钞车闻名,法伊德称,他的犯罪“灵感”主要来自于美国好莱坞黑帮电影。

法伊德在巴黎郊外长大,因多次抢劫装甲运钞车而臭名昭著,被称为法国“头号通缉犯”。



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

惊喜

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866



学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路口
 地址: 望江路与潜山路交口
 地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608
 电话: 65578608
 电话: 65588518